AZKHIEIZ lNA AYZH

1.  Na ocopninpdoete Ta TOPAKATO KEVE, DOTE Vo TPOKHWoLY aAn0sic TpoTdcec.

a. Av 20, 1 Ja TOPLOTAVEL TN . . . ...

BEIBONIE. oo smim sominsis 3940 16

B. Joi=....

....................... apOuog mov, 6tav vywbhet ot

dtver Tov .

v
6. Av a=>0 , tote ({/E)= Kot A

e Av a<0 xot v éptiog, 16t Vo' = ....

or. Av 020, 161 Y¥Va=.... xau ‘Yar*

Av 0,B>0, to6te Yo' B=.......

'

aplOpod a eivar o

..........

u

. Av a>0 , p oképarog kot v BeTikdc aképarog, TOte opilovpe a¥ = .. ....

2.  Na yopaktnpicers TIC TUPUKAT® TPOTAGELS, O Lot (X) | AavBaopéves (A).

a. H tetpayovikn pila evog un apvntikol aptBpod o eivor o Betikdc apBude mov,

otav vywbet oto TETPAYW®VO, divEL TOV O .
B. \/0‘._2=(1,“{l(11((i98 aeR
Y. Av a<0 ko v Gptiog, tote {/{?"- =|a| .
! {[a-ﬁ={/a-{/[§,6wv a-f=0
e. Yo =" , 6tav a>0
OT. M=u{/ﬁ , o0tav a,Bf=0

(=]

oT.

t{'t




AZKHXIEIZ ANANTYZHX

(]

h

10.

11.

A. Tetpayovikég pileg

Na vroroyioete TIC TAPACTACELS:
a. A =+49 +144 196 - 2./625 B. B=+/400+/0,04 — /2,56

Na yphyete 11 mapakdto Topactdoels yopic prika.

@ A=yJ(~77 +y2 -5 B. B=y(2-10 +Vr?—4n+4

Av givat A:2—J§ 3 B:2+\/§ , 101€:

. Na amodeiEete 611 A-B=1 .

B. Navmodroyicete qv Tiun g naphotaong [1=A° +B* .

Av x=23-1 xa y= 2J3+1, va Bpeite v apBuntikn T kabepdg and tig
TOPAKATO TOPACTACELS:

a. A=xy B. B=x’-xy+y? Y. T=x’+y’

Na deilete 011 (s/xz+3—\/x2+l)-(\/x2+3+\fx2 +1)=2 .

a. No vToloyiGETE TIC TAPUCTACELS (l +2:5 )2 Ko (1 -2:5 )2 .

B. No anlomomoete TV TAPAGTACT \/ 21+45 - \/ 21-445 .

N TopayovTonomoETE TIG TUPACTACELS:

& x*-2 B. 5x>—2x~/5+1

Av A=J§-\/ﬁ—@+ﬁ g BZJI_S—E—J5+\/E Kkt [=+504 ,

V0L VTOAOYIOETE TIG MOPUOTACELG:
a. A, B xa I B. A-B

J20 - 248 +3V12

No aTAOTOMGETE THV TAPACTO A .
fIoTE TV MapAeTaon A= a5 218 +3v27




12.

13.

14.

16.

17

18.

Na anodeigete Otu:

Jﬁ-\@:fi " J8-\75
V24 ' 150

No vroroyioete TIG TUPACTACELS:

20 12
@ A=+9"+27 TR e

Na amodeiete Ot

£°J2\E—\/§'\/2\E+\E=3
B. V2+43. \/2+\/2+\/_ \/2 2+\/§—1

. Na Bpeite ig TIéG T0L X, Y100 TIG 0moieg opilovran Ot TAPUCTACELS:

@ A=vx-2 B. B=+5-3x +Vx~1 v, T=nfxP—4

e k. E= e or. K= E

£. NPT
J2x -1 9—x? Jx:—-2%+1

Na Bpeite 11 TYHEG TOLV X OV OPILOVTOL Ol TAPUKAT® TAPACTACELS KAl LETA, VO TIG

6. A=

OTAOTOCETE.
@ A=+x>-10x+25 W L Lt
2x —12
2 =
P T

A1=2x 4 x* Vx* +2x% +1

Aiveton ) mapdotaon A=(x—-4+Vx+1)(Ex—-4-vx+1)

a. TNa moeg Tipég Tov x opiletan | tapdotaon A ;
No arttohoynoete v andvrnon oagc.

B. Noa amodeilete 6T n mapdotaon A eivar otabepr), dnAadn aveéapmn tov X .

\/x2—2x+1 _\/xz—4x+4

Aivetal n mopdotaon A =
x-1 Xx—2

a. Noa ypayete v napactacn A, yopic plika.
B. Av 1<x<2, vadeilere om A=2 .



19. Av d(3x,-1)<2 , vo anlomOCETE TIC MUPUCTAGELG:

a A=+vx2+2x+1-v1—4x +4x>

Vx*+4x +4 il 9x* —1
X+2 J1-6x +9x?

B. Metaoynpatiopdc xAlaopbdtov oe 1ocoddvapa
pue pntd mapovopaoty

B. B=

20). No petatpéyere To KAAGUOTA GE 1608V PHE PRTO TUPOVOUAGTY.

a _L B i Y i
21. No petotpéyete o KAAGHATO GE 1G0SOVALLN PHE PNTO TOPOVOHACTH.
2 g 8 g y V-2
J5+43 VAN V241 542
22. No petotpéyete o KAAGHATO 68 16080Vapa He PO TOPOVOUUSTH.
MRS g 2 . 3 , L 2J5 5 _ V2
2-3\2 " W5e2 2s1 S 1-245 J50 V12
I Ymoloyiopég mapacthocov
23. Na deitere 6t
S 2
V3-2)=1 . i =1
o (Fr)s-o RN RN
Sl e " Jz—\/i+\/2+~/§=4
5-2J6 5+26 2+¥3 \2-43

& (2= 2+@+3)%=

i 5
24. Aiveton n mopdotaon: A = + .
n mop on - J5+3

a. Naoodeilete 0T A =4 .
p. Noa Adoete v e€iowon: [x+A|=1.

25. a. Av o,B>0 , va deilete 611 \/E 5\_/_—u+ﬁ+\/_ :
5V5-33
e e

B. No arodeitete 6T



26.

27

28.

29.

30.

33

34.

A. v-ootég pileg

No arlomomoete TI TOPACTACELS:

a. A=3Y8-231+327 p. B=3125-%16-364
v. T=481-332-¢64 +3Y1024 3. A=-;‘f~j—l;~3,f%

Na vroloyioete TIG TAPUCTACELS:

. A:{f4—,3/5+2ﬁ B. B=3241+a+36a

Av v Tovg mparypoatikovg aptfpovs X, y woywelt x <0<y , vo deilete ot
4+ 77 -\ 5 ey =0

B. \/x4y2 —2x3y3 +x2y4 =x2y—xy2

Aivetan 1 mopdotaon A = \/(x -1 + {/ (x-2)’ . Na Ppeite 11 TIHEC TOV X TTOL

opiletan n mapaotacn A KOl GTI CLUVEXELD, VO TNV WTAOTOLOETE.

Na vroroyioete tu; nupamdcang'

e A=32.32+2 J_ B. B={/§-U§§+%+%}ﬁ

. No ypayete ti¢ mopactaoels pe ™ fondeta pog pilac.

a. 5 B. Y33
v. V2322 . 535425

. Na ypayete Tig mapaotdoeig pe ) pondewa puog pioc.

V3-43 p. 242 v. ¥5-35 5. 93327

Y33 330 +3
333

No deitete 6t 35-4/15-4135 =15 .

=]1.

Na deiete 011



. No deiéete Otu

a BYa-J7 Y4+7 =3 B (¥8+1)(B-1)=1
v. ¥49.35+32-Y5-32 =7 8 (B =2)05+ )5 v d)= =11
e (1-82)-0+%2)-1+42)- A +2) = -1

. Na dei&ete 6T \/{/3\/§+{/2\/§ \/\E—\ﬁ =

3 3
. . No vnoAoyioeTe TIC TAPUCTAGELS (\E—l) Kot (1+\/§) ;

B. Na amlomomoete v mapdotaon A = {f §J2=7= {/ 74+85:2 .

38. Noypayete Tig mapakdto duvapeic pe pilec.
1 2 gk 23
g 22 # 27 ¥, 32 b 5°
39. Noa deitere ot
@ 2-12.{2=2 B. V2-34.-%1024 = 4
E. Avicbdrnteg
40. Na arodeitete 61
a. Y9>2 B. 2<33 v. 243>5
41. No anodeiere ot
g 1&25+05 B. V2 +3<4f10
v. 2+J7<3+6 5. Y11+63>1+3
42. Na ovykpivere Toug aptdpovg:
a. 1-v2 o V5-2 B. 22 xm 3 Y. B xa B
d. {/E, \E 3 Jg Kot \5+\/§ or.\/i—l Kot l
V2-1
43. Na Surdéete Toug TaPOKAT® APOUONE OO TO PIKPOTEPO TPOS TO HEYAADTEPO:

44.

2, 3, A7

Av 1<x<2 , va Bpeite ta 6pua petaéd tov onoinv Bpickovratl ot Tipég g Tapd-

oTaoNG A=\/;—£+x2 :



45. Aivovtan ot appmmikéc mapactéoe: A=(V2)°, B=RB), I'={/6)°

o. No deifere 60t: A+B+1'=23 .
B. No ovykpivete Toug aprBpovg: B xa 6.
Na artiohoynoete v andvinon oagc.

46. Aveivm A=35, B=+3, I=45, 161
a. No amodeilere 011 A-B-T'= JIS .
. Na ovykpivere toug apiBuodc A, B .

47. Eoro a=\/5+2\[6—\/5~2\/g .

a. Nadeilere 611 a>0. p. NaBpeiteto o.

v. Na Bpeite v riun tov a .

Z. Tevikég

48. Na deifete 6m \/5-\/2+\/5—\/2-\/E=\/2+\/5 ;

49. No Bpeite Tovg aptBuode X,y kot z, yio ToVg 0moiong 1oyveL:

X2 -2x+1+|x-y+3|+3x+y-2=0

50. Na anlonowicete TG TAPACTACEL:

a. J7+2V10 B. \5-2v6 Y- V3-2V2
3 7-43 g, \13—-44/3 o1. \12—4/5

51. Na amlomom|oete TIg TAPACTAGEL:

o A =47+2/10 -y7-2-10 B B=+6-2/5=9445

52. No petatpéyete To ToapakdTen KAAGHOTO GE IGOSVVON0 LE PNTO TOPOVOUAGTH.
1 7 2 6

=-E L e i —— 0, ———
0 T " BB

a.

53. Na deifete ot

@ “;ﬁz@, a,B>0 B. x;l > Jx, x20

Y. (y+D(z+1)(w+1)28yzw , y,z, w20




54. 0. NaBpeite Tig TIéS TV X, y TOL IKAVOTOW00V TN GYéom
x? +y? ~2y\/§+5 =0
. Na Bpeite 11ig Tipéc TV Betikdv apBudv o, B yua tovg omoiovg oydet:

a+4B+2=2(/a+2B)

55. Na vroloyicete T0 yvépevo

P=32-31+5 -{6-245

56. No deitere 6

@ i ﬁl 1=\/5+1 i. Y7+5V2-(2-1=1

B. 26-15{3-(2++3)=1

57. Avyw toug mpaypatikovg apiBpove o ko Bioyder of +B2 =1, va deifete 611
\/a“ +4p* + \/B“ +4a0’ =3

S58. a. Av x,y>0 HE X #Yy Ko

A-({R 4R B )

=Y

p. No peratpéyete my mapdotoon

va dOeilete 6Tt A =

)i )0 )

GE 16000VaT LE PNTO TAPOVOLACTH.



ZYNAYAXITIKEEX AXKHIEIX

59. @swpodue TI¢ TOPACTACES:

60.

61.

G VB-V50 3
V12-75 V6

7
B_l—z\/i

Na Bpeite 11 Tipég tov o ko B .

+2+2\/5

Na Bpeite ta avantoypata (o + 2@ ), (a- 2\/$)2 KOl GTN GUVEXEL, VO
amodeifete Ot \/9 + 4@ - \/9 - 4J§Z_B =2 .

Av a<x<2B , vo amAOTOIMOETE TNV TOPACTACT):

\/xz—2x+l \/xz—4x+4
K= +
x -1 X—2

OewpovUE TIC TAPACTACELS:

a.

B.

Y-

_2\/5_1_ = . = 3.6
a= 21 J2-1 B=6-33-924

Noa vroloyicete 11 mapacthoelg o kou f§.

Na vroloyicete v mapdotoon

Ko V3 4
Ja+1 B-Va

Na ovykpivere Toug apiBpoig {/2_ kot 1++/a .

Oewpope T TUPACTACELS:

‘l.

a:%.\{m - Bzdﬁ_{/ﬁ—Z
J2:323

Na vroAoyicete Tic mapactaoes o kot .

. Av B+2<x<0a-2, va Ppeite ta opla petac&d TV omoinv Ppicketat n Tiun

|
™¢ mapdotaong K = t\S/x_3 —

X
Na arodei&ete 0t ﬁ-{/,ia—ﬁ -B -{[\/a—B +Bp=2.




 AIATQONIZMA

OEMA A
a. No yopoxtnpicete 1ig mapaxarw npotaceis, ws Zwotés (2) n AavBaouéves (A).
i. Av a<0 kot v aptiog OeTikdg aképarog, TOte woyvel Vo' =a .

ii. Av =20, 1616 Ja TOPIGTAVEL TN U1 apvnTikh Abon g eéicwong x* =a.
iii.Av a,p=>0 , t61e a{f[g = \"/a" B
13
iv.Av a>0 , p aképarog kot v Oetikdg aképarog, Tote opilovpe oY = {/a—“ ’
v. Av a=0 , 161¢ {/u_“ ="Ya"*
B. Av a,p=20 , va arodeilete Ot {/E{/ﬁ =¥a-B .
v-  Na ypayete tov opiopo mg v—ootg pilag evog un apvntikov aptpod o .
OEMA B

‘Eot a:{fso+¢/14+ i .

a. Na Bpeite v Ty tov «. B. Na dei&ete 6m

] + 1 =4
a—3 a+3
OEMA T
|

Eoto a=v2-1 xa B=a-—.
a

@. Nodeikereon p=-2 . B. Na vroloyioete Tig Suvaperg o kar o .

v. No arhonomoete ™V TopdoTaon \f 3-8 —{/ 52 -7
0. Nadeikete 6Tt a>p+ J5 .
OEMA A

2
‘Eoto ot apifpol o:1=(\/3 2\/5) : B=\5-i/5-{’.6—3 Kol 1) Topdotao:

X—0 " 2x+P

A =
Jx2—4x+4 J4x®—4x+1

a. Na vroloyicete Tovg apBpovg o kot B .

B. Na Bpeite 1ig Tipég tov X mov opilerar n mapdotaon A Kot OTH CUVEXEWL, VA TNV
YphweTe ywpic prlika.
Y. Av d(2x,3)<1, vaanodeiete 61t A=0 .



